OcTaTKkn ¢ NONOXUTENbHbLIMU U
oTpunuaternbHbIM YACIT1aMU

3aaava C. MKA

JnnHa MocKoBCKON KONbLEBOW aBTOMObUnbHOUM aoporn —109
KWJTOMETpPOB.

Bankep Bacsa ctapTyeTt c HyneBoro kumnometpa MKALl n epet co
CKOPOCTbIO V KUJIOMETPOB B 4Yac. Ha Kakon oTMeTKe OH OCTaHOBUTCS
yepes t yacos?

120%109=11 BCE OCTallbHble A3bIKU
300%109=82 (-120)%109=-11

B python

(-120)%109=-11+109=98

BxogHble AaHHbIe (-80)%25=20

[IlporpaMMa nosiydyaeT Ha BxoAa 3HadveHune v u t. Ecnm v>0, 1o Bac4

OBUXXETCA B NOJIOXKUTENbHOM HanpasneHun no MKA/L, ecnu xe
3HayeHune v<0, To B oTpuuaTtenobHoM. (lapaHTUpyeTCcd, YTO UCXOAHblE
yucna - uesnble n Haxoadatcs B npoMexyTtke oT -1000 go 1000).

RN
BbIXOAHblEe AAHHbIE & g
[IlporpaMMa AoJ1XKHa BbiBeCcTU uenoe ymncso ot 0 po 108 — HomMep
OTMETKWN, Ha KOTOPOM OCTaHOBUTCSA Bacs.
ﬂpMMepb| | | v = 1int (input()) v = int (input ())
BXOAHblE JaHHble v = int(input()) t = int (input ()) £ = int (input ())
60 t = int (input()) s = vyt s = vt
2 _ ao
= * _ a = s%109
BbIXOAHbIE AAHHbIE > vt o = s//109 print (a)
11 if s<1009: a = s-109%b
BXOAHble AaHHbIE 3 = s print (a) [leneHunst ¢ NONOXUTENbHLIMU U
-1 oTpuuaTenbHbIMU YNCRaMK
1 else:
BbIXOHbIE JaHHbIE X = <-109 3/2=1.5 -3/2=-1.5
108 | 3//12=1 -3//2=-2
print (a)
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